
Рада асоціації Україна-ЄС високо оцінила плани українського
Уряду та результати на шляху інтеграції України з Євросоюзом

У Брюсселі завершилося Шосте засідання Ради асоціації Україна – Європейський Союз, яке пройшло
під головуванням Прем’єр-міністра України Олексія Гончарука.  Це перше спільне засідання нового
складу українського Уряду та нового складу Європейської Комісії. Сторони обговорили низку
важливих питань та ухвалили спільну заяву.

Рада відзначила амбітні плани українського Уряду та підтвердила продовження надання допомоги
Україні з боку Європейського Союзу. Крім того, позитивно оцінено зміцнення політичної асоціації,
економічної інтеграції України з Європейським Союзом та конкретні результати на цьому шляху, такі
як зростання двосторонньої торгівлі.

У спільній заяві ЄС відзначив суттєвий прогрес реформ в Україні та наголосив на необхідності їх
продовження, зокрема, для створення прозорих та рівних умов для бізнесу та інвестиційної
діяльності. Рада, серед іншого, відзначила створення Вищого антикорупційного суду, відновлення
діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції, повернення кримінальної
відповідальності за незаконне збагачення, а також рішення Конституційного суду про незаконність
електронного декларування майна для громадських активістів.

ЄС надав позитивну оцінку крокам Уряду з наближення національного законодавства у сфері
цифрової економіки до європейського права. ЄС підтвердив готовність надалі підтримувати цифрову
трансформацію України, включно з програмою електронного управління та цифрової економіки.
Сторони домовилися надалі співпрацювати у протидії дезінформації, гібридним та кіберзагрозам.

В спільній заяві за підсумками Ради асоціації сторони окремо відзначають важливість України як
стратегічної держави у сфері транзиту газу. Україна та ЄС підкреслюють важливість подальшого
впровадження реформ в енергетичній галузі, зокрема, забезпечення незалежності енергетичного
регулятора та інспекції ядерного регулювання, створення конкурентного та прозорого ринку
електроенергії. У тексті документу йдеться також про важливість нової Газової директиви та
необхідність дотримання державами-членами ЄС спільних газових правил.

Сторони приділили окрему увагу співпраці у сфері охорони навколишнього природного середовища
та боротьбі із наслідками змін клімату. Зокрема, вони домовилися про подальші кроки задля захисту
довкілля та зниження рівнів викидів вуглецю у рамках Європейської зеленої угоди та погодилися
надалі спільно впроваджувати амбітну політику із захисту довкілля, зокрема, для виконання
зобов'язань за Паризькою кліматичною угодою. 

Рада асоціації відзначила, що український Уряд успішно стабілізував макроекономічну ситуацію, а
також привітала кроки влади до відкриття ринку землі на основі верховенства права, принципів
прозорості, справедливості та інклюзивності.

Рада асоціації звертає увагу на важливість залучення регіонів України до євроінтеграції та ініціативу
уряду з відкриття регіональних офісів євроінтеграції, які  сприятимуть зв’язкам українських регіонів з
ЄС. Сторони також підтвердили спільний намір продовжити роботу над відкриттям курсів Коледжу
Європи для українських державних службовців.

У тексті заяви сторони також підтримують зацікавленість України розширити участь у програмах ЄС,
зокрема таких як  «Креативна Європа» та «Горизонт Європа».

Європейський Союз підтвердив непохитну підтримку незалежності, суверенітету та територіальної
цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів і позитивно відзначив зусилля України з
мирного врегулювання на Донбасі. Сторони рішуче засудили порушення територіальної цілісності та
суверенітету України, яке розпочалося актами агресії збройних сил Російської Федерації з лютого
2014 року.  



ЄС нагадав, що тривалість санкцій проти Російської Федерації як і раніше залежить від повного
виконання сторонами Мінських домовленостей, звернувши особливу увагу на відповідальність
Російської Федерації.  

ЄС підтвердив свою політику невизнання незаконної анексії Автономної Республіки Крим. ЄС також
засудив погіршення ситуації з правами людини у Криму. У спільній заяві Рада асоціації засудила
погіршення ситуації з правами людини також в окремих районах Луганської і Донецької областей. 

ЄС засудив проведення так званих "місцевих виборів" у Криму, будівництво мосту через Керченську
протоку без узгодження з Україною, відкриття залізничного сполучення та подальшу мілітаризація
Криму, а також Чорного та Азовського морів. Рада асоціації закликала Російську Федерацію
забезпечити безперешкодне та вільне судноплавство через Керченську протоку у відповідності до
міжнародного права.  
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